
 

 

Бурштинська міська рада 

Івано-Франківської області 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 
 

 

Від 16.10.2023 року                                м.Бурштин                                                          № 239 

 

 

Про початок опалювального сезону  

2023-2024 років в Бурштинській міській  

територіальній громаді 

  

У зв’язку із зниженням середньодобової температури зовнішнього повітря 8 градусів 

за Цельсієм протягом трьох діб, відповідно до п. 8 Правил надання послуги з постачання 

теплової енергії, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 р. № 

830, п. 4 розділу X Правил підготовки теплових господарств до опалювального періоду, 

затверджених наказом Міністерства палива та енергетики України і Міністерства житлово-

комунального господарства України від 10.12.2008 р. № 620/378 (зі змінами), п. 7.9.4 Правил 

технічної експлуатації теплових установок і мереж, затверджених наказом Міністерства 

палива та енергетики України від 14.02.2007 р. № 71, керуючись ст. 30 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради  

вирішив: 

1. Розпочати опалювальний сезон 2023-2024 років в житловому фонді, закладах 

охорони здоров’я, освіти, культури, установах і організаціях та на підприємствах 

Бурштинської міської територіальної громади з 17.10.2023 року. 

2. ВП Бурштинська ТЕС АТ «ДТЕК Західенерго» та КП «Житловик» забезпечити 

постачання теплоносія для потреб опалення в житловому фонді, закладах охорони здоров’я, 

освіти, культури, установах і організаціях, підприємствах міста Бурштин і с. Дем’янів та 

стабільне проходження опалювального сезону 2023-2024 років. 

3. Загальному відділу міської ради (Марія Яцик) надіслати копії даного рішення ВП 

Бурштинська ТЕС АТ «ДТЕК Західенерго», КП «Житловик», КНП «Бурштинська центральна 

міська лікарня», КНП «Бурштинський міський центр первинної медико-санітарної 

допомоги», відділу освіти і науки міської ради та відділу культури, туризму і зовнішніх 

зв’язків міської ради. 

4. Координацію за виконанням даного рішення покласти на відділ житлово-

комунального господарства і обліку комунального майна (Ірина Герт).  
 

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з 

питань діяльності виконавчих органів Івана Драгуна.  

Міський голова                                                                                      Василь АНДРІЄШИН               


